



OBČINA LOŠKA DOLINA

Cesta Notranjskega odreda 2, 1386 Stari trg pri Ložu, tel.: 01 70 50 670, fax.: 01 70 50 680, e- pošta: obcina@loskadolina.si

ZAPISNIK

7. redne seje Občinskega sveta občine Loška dolina, ki je bila 03. 10. 2019 s pričetkom ob 18. uri v sejni sobi Občine Loška dolina.

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:

1. Lojze Škulj
2. Mag. Armida Bavec
3. Janja Urbiha
4. Stanislav Sterle
5. Janja Sterle
6. Romana Zakrajšek

OSTALI PRISOTNI:

1. **Občinska uprava:**
Bogdan Zevnik, Daliborka Radovanović Jenc, Nataša Poje, Nina Komidar Šraj, Danica Zrim
2. **Predsednik Nadzornega odbora:** Milan Jurkovič
3. **Zavod Oron (tudi za Radio 94)**
3. **Javnost:** Maja Burkeljca (V Prostoru d.o.o.)
4. **JP Komunala Cerknica:** Anton Kranjc, Tina Urh, Katarina Vavtar Kovač

Opravičeni: Vojko Mlakar

Sejo je vodil **župan Janez Komidar**, pozdravil je prisotne in ugotovil sklepčnost Občinskega sveta. Ob pričetku seje je bilo prisotnih 6 svetnic in svetnikov. Župan je vprašal ali je kdo za umik katere od točk oziroma razširitev dnevnega reda.

Župan je dal na glasovanje dnevni red:

Dnevni red:

1. Potrditev zapisnika 6. redne seje, z dne 20. 6. 2019
2. Pregled realizacije sklepov
3. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Loška dolina št. 4
4. Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP ST 26 IG
5. Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v Občini Loška dolina
6. Elaborat o oblikovanju cen za oskrbo s pitno vodo v Občini Loška dolina
7. Podelitev priznanj Občine Loška dolina v letu 2019
8. Imenovanje članov SPV-ja
9. Imenovanje Občinske volilne komisije
10. Poročilo o poteku aktivnosti glede izgradnje večnamenske športne dvorane
11. Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina
12. Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru naročil, izvedbe in plačil storitev svetovanja vključno s pravnimi storitvami v Občini Loška dolina za obdobje od 1. 1. 2017 do 30. 3. 2019
13. Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru «izvedba priključka enosmerne povezave na LK229221 in LK229171»
14. Pobude in vprašanja

Občinski svet je sprejel **Sklep št. 65**

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje predlagani dnevni red svoje 7. redne seje.

Glasovanje: Prisotnih: 6
 Za: 6
 Proti: /
 Sklep sprejet

K 1. točki:

Potrditev zapisnika 6. redne seje z dne 20.06.2019

Župan je odprl razpravo na zapisnik.

Pripombe na zapisnik so bile podane s strani svetnice Armide Bavec. Zapisnik se dopolni.

Občinski svet je sprejel **Sklep št. 66**

Občinski svet občine Loška dolina potrjuje zapisnik s predlaganimi popravki svoje 6. redne seje z dne 20.06.2019

Glasovanje: Prisotnih: 6
 Za: 6
 Proti: 0
 Sklep sprejet

K 2. točki:

Pregled realizacije sklepov

Župan je povedal, da so sklepi pretekle seje realizirani.

K 3. točki

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Loška dolina št. 4

Točko je predstavila Maja Burkeljca.

Župan je zaprosil Sterle Stanislava, da zaradi odsotnosti predsednika Komisije za komunalno, prostor in varstvo okolja, poda mnenje komisije.

Stanislav Sterle je povedal, da je Komisija za komunalno, prostor in varstvo okolja obravnavala predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Loška dolina št. 4 in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Župan je odprl razpravo.

Armida Bavec je podala naslednja vprašanja in sicer zakaj sta obe spremembi Odloka združeni v en OPN, koliko je bilo udeležencev na javni razgrnitvi in kakšne so bile pobude ter komentarji za oba OPN-ja, kako je občina leta 2017 prejela parcelo št. 621/51 k. o. Podcerkev. Podala je tudi pobudo glede navedbe kratic v Odlokih, ter predlagala, da se vsaj pri javnih razgrnitvah navaja celoten naziv zaradi boljšega razumevanja.

Maja Burkeljca je povedala, da sta obe spremembi Odloka združeni v en OPN zato, ker so to spremembe in dopolnitve Občinskega prostorskega načrta in ni to posamičen akt, kot nap. Občinski podrobni načrt. Pri OPN-jih je v praksi, da se obravnavajo vse pobude, ki so bile podane. V tem primeru je pobudnikom v interesu, da se postopek čimprej zaključi zato sta

spremembi združeni. Glede udeležencev na javni razgrnitvi oziroma obravnavi je povedala, da sta bila prisotna dva občana iz Viševka, na javni obravnavi ni bilo nobenega nasprotovanja. Naknadno oziroma na koncu javne razgrnitve je bila prejeta ena pripomba glede opredelitve površine in sicer, da hlevi ne spadajo v naselje in naj bi se jih gradilo izven naselja.

Nina Komidar Šraj je povedala, da je zemljišče s parcelno številko 621/51 k. o. Podcerkev v lasti Občine Loška dolina. V letu 2017 je zemljišče po delilni bilanci pripadlo Občini Loška dolina. Prejšnji lastnik je bila Občina Cerknica.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 67**

Občinski svet občine Loška dolina sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o občinskem prostorskem načrtu občine Loška dolina št. 4

Glasovanje: Prisotnih: 6
 Za: 6
 Proti: 0
 Sklep sprejet

K 4. točki

Predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP ST 26 IG

Točko je predstavila Maja Burkeljca.

Župan je zaprosil Sterle Stanislava, da zaradi odsotnosti predsednika Komisije za komunalo, prostor in varstvo okolja, poda mnenje komisije.

Stanislav Sterle je povedal, da je Komisija za komunalo, prostor in varstvo okolja obravnavala predlog Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUR ST 26 IG in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Župan je odprl razpravo.

Armida Bavec je vprašala ali balinišče ostane izven območja ter kaj pomeni črtnan prikaz za Medgeneracijski center.

Maja Burkelca je povedala, da balinišče ostane, ker je izven območja. Medgeneracijski center pa ostaja v območju in se lahko rekonstruira, lahko se malo prizida lahko pa se naredi tudi nadomestna gradnja.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep

Občinski svet je sprejel **sklep št. 68**

Občinski svet Občine Loška dolina sprejme Odlok o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za območje EUP ST 26 IG

Glasovanje: Prisotnih: 6
 Za: 6
 Proti: 0
 Sklep sprejet

Ob 18. 50 je sejo zapustila ga. Maja Burkelca

K 5. točki

Elaborat o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v občini Loška dolina

Točko je predstavil direktor JP Komunala Cerknica Anton Kranjc.

Ob 18.52 uri se je seje udeležil svetnik Vojko Mlakar.

Župan je pozval predsednika Komisije za komunalno, prostor in varstvo okolja, da podal mnenje komisije.

Vojko Mlakar je povedal, da se je Komisija za komunalno, prostor in varstvo okolja seznanila z Elaboratom o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v občini Loška dolina in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Armida Bavec je podala vprašanja in sicer ali JP Komunala Cerknica d.o.o. izdaja soglasja ali dovoljenja za vrtine oz. odjeme Kovinoplastika Lož d.d. in vrtine v privatni lasti, ali obstaja izračun, koliko je razlike na letnem nivoju med sedanjo ceno in ceno po sprejetju elaborata, na dopisu, ki so ga prejeli občani z premajhno porabo pitne vode se navaja, da oskrba z lastno pitno vodo ni dovoljena, kar ni pravilno saj je po 29. členu Odloka le to dovoljeno s tem da sta priključka ločena brez medsebojnih povezav, opozorila je tudi na zbiranje osebnih podatkov zaradi varovanja osebnih podatkov.

Predstavnika JP Komunala Cerknica sta podala obrazložitev na zastavljena vprašanja. Za legalne vrtine so izdana soglasja, razlika v omrežnini bi bila v višini 16.000,00 EUR pri storitvi pa 34.200,00 EUR letno, Uredba prepoveduje lastno oskrbo in določa kdaj je dovoljena.

Romana Zakrajšek je zaprosila za obrazložitev evropske direktive, ki spodbuja uporabo lastnih virov pitne vode, ali obstaja možnost rešitve glede gospodinjstev, ki uporabljajo lastne vire pitne vode, zaprosila je za podatek o pogajanju z dobavitelji električne energije.

Armida Bavec je povedala, da se mora občinski Odlok popraviti saj ni v skladu z zakonodajo.

Anton Kranjc je podal obrazložitev evropske direktive, pri pogajanjih je bilo vključenih 15 občin.

Vojko Mlakar je podal vprašanje glede podražitve pri objektih, ki imajo še vedno greznico, kako se bo vršil obračun za občane, ki uporabljajo kapnico. Predlaga pavšalni obračun.

Anton Kranjc je podal obrazložitev in povedal, da glede pavšala ni zakonske podlage, občina sofinancira praznjenje greznic, do razpona v ceni prihaja zaradi prenizke ocene stroškov pri greznicah v letu 2013, ker po letu 2013 Občinski svet ni potrdil elaborata tudi ni prišlo do korekcije cene.

Vojko Mlakar je vprašal ali se je na podlagi planiranega prevzema kompletne kanalizacije že pripravil načrt kolikšna bi bila podražitev po priklopu novih objektov.

Anton Kranjc je povedal, da se bo povišala predvsem cena omrežnine in ne prihodek Občine in točnega podatka ni mogel podati.

Stanislav Sterle je podal vprašal, zakaj so cene odvoza grezničnih usedlin tako visoke. Bil je mnenja, da je elaborat potrebno sprejeti, naknadno pa se sprejme sklep o subvencioniranju.

Anton Kranjc je povedal, da odvoz ni poceni.

Janja Urbiha je vprašala zakaj v občini Cerknica nimajo izgub medtem ko so pri občini Loška dolina prikazane izgube.

Stanislav Sterle je vprašal koliko stane odvoz komunalnih odpadkov.

Anton Kranjc je povedal, da je cena odvoza 22 EUR/m³ od tega Občina subvencionira 10 EUR oz. 50% in občan tako plača cca. 11 EUR/m³. V občini Cerknica ni izgube, ker je bil elaborat že sprejet.

Janja Urbiha je želela podrobnejšo obrazložitev glede izgube.

Anton Kranjc je povedal, da nimajo izgube, ker so redno sprejemali oziroma potrjevali elaborate.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep

Občinski svet je sprejel **sklep št. 69**

Potrdi se Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode v občini Loška dolina.

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

K 6. točki

Elaborat o oblikovanju cen za oskrbo s pitno vodo v občini Loška dolina

Točko je predstavil direktor JP Komunala Cerknica Anton Kranjc.

Vojko Mlakar je povedal, da se je Komisija za komunalno, prostor in varstvo okolja seznanila z Elaboratom o oblikovanju cen za oskrbo s pitno vodo v občini Loška dolina in meni, da je primeren za nadaljnjo obravnavo.

Armida Bavec je vprašala, kolikšna bi bila razlika v ceni, če se elaborat ne sprejme, kako se obračunava voda v primeru kmetijstva.

Anton Kranjc je povedal, da bi bila razlika pri vodarini 24.100,00 EUR na letni ravni pri omrežnini pa 21.100,00 EUR. Občina je že do sedaj dajala subvencije v višini 13.600,00 EUR na leto. Tudi tokrat se bo moral o nadaljnjih subvencijah odločiti Občinski svet .

Janja Urbiha je povedala, da je potrebno vzdrževati lastne vire pitne vode.

Vojko Mlakar je podal pripombo na obračun električne energije.

Anton Kranjc je povedal, da je bila zadnja potrditev cen v letu 2014. Pri kmetijstvu je obračun enak kot za vse ostale občane obračun na podlagi števca, ni pa obračunano odvajanje in okoljske dajatve.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 70**

Potrdi se Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen za oskrbo s pitno vodo v občini Loška dolina

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

Ob 19.42 uri so sejo zapustili predstavniki JP Komunala Cerknica.

K 7. točki

Podelitev priznanj Občine Loška dolina v letu 2019

Točko je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Romana Zakrajšek.

Župan je odprl razpravo.

Lojze Škulj je podal obrazložitev glasu. To je obrazložitev glasu kot razprava, ker mislim, da bomo glasovali posamično. Jaz za častnega občana Loške doline bom glasoval proti. Zakaj bom glasoval proti? Iz teh treh razlogov. Prvi razlog je podeljevanje posmrtno. Oprostite, to bom najprej rekel, mislim, naj počivajo v miru, pustimo jih počivati v miru. Podelimo priznanja živim, kateri še lahko kaj naredijo za skupnost in za občane, tako, da to je že prvi razlog zakaj bom glasoval proti. Drugo razlog je, že na komisiji sem pudaril sporno zbiranje podpisov. Jaz sem že na komisiji povedal, da sem gledal pač podpise in na več listih ista pisava. To je isto kot, da bi volilni list sprintali iz odpisa pa ni razvidno, daje ta človek podpisal, ne moreš prebrat, da je ta človek to in to. Oprostite, zame osebno to ni verodostojno, pač spodbijam podpise. Tudi za gospoda Komidarja Janeza je, bi reku, Armida je spodbijala 9 glasov, ko je ugotovila, da iz devetih ne more razbrat, kdo ta oseba je. Jaz nisem mogel, dobro, lahko bi bile sprintane, recimo podpisi, ampak iz podpisa ne morem razvidet, da je ta oseba to podpisala. To je drugi razlog. Tretji razlog pa je to, da je bil gospod Hace že za časa življenja dobil vsa svoja, mislim, kar je mogel dobiti, vsa odlikovanja. Bil je pač na strani, med vojno je bil politični komisar 14. Divizije, med drugim kar me še najbolj moti, pa je bil tudi v Teharjah. Torej glasoval bom proti.

Romana Zakrajšek je povedala, da so glede podpisov razpravljali že na komisiji, v Pravilniku ni določeno glede zbiranja podpisov, predlagali so, da to preuči Statutarno pravna komisija.

Janja Urbiha je povedala, da so se člani komisije za posmrtno priznanje odločali na podlagi Pravilnika o podelitvi priznanj.

Armida Bavec je podala obrazložitev glasu. Povedala je, da bo glasovala za vse tri predloge. Pri g. Hacetu je povedala oziroma pozvala vseh 582 podpisnikov, da ob srečanju z g. Škuljem le tega pocukajo in mu povedo, da so dali glas za g. Haceta. V Pravilniku je določeno, da se podeljuje tudi posmrtno, če to nebi bilo navedeno se le to priznanje nebi podeljevalo. Vsi podpisniki so imeli možnost vpogleda v obrazložitev. V nadaljevanju je povedala še nekaj besed o g. Hacetu.

Po končani razpravi je župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel sklep št. 71

Občinski svet Občine Loška dolina podeli v letu 2019 priznanje »Bronasti grb Občine Loška dolina« Alenki Veber iz Babnega Polja, Stari trg pri Ložu

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

Občinski svet je sprejel **sklep št. 72**

Občinski svet Občine Loška dolina podeli v letu 2019 priznanje »Srebrni grb Občine Loška dolina« Frančiški Truden iz Rožnika 5, Stari trg pri Ložu

Glasovanje: Prisotnih: 7
Za: 7
Proti: /
Sklep sprejet

Občinski svet je sprejel **sklep št. 73**

Občinski svet Občine Loška dolina podeli v letu 2019 priznanje »Častni občan Občine Loška dolina« Matevžu Hacetu iz Podcerkve, Stari trg pri Ložu. Priznanje se podeli posmrtno.

Glasovanje: Prisotnih: 7
Za: 4
Proti: 2
Sklep sprejet

K 8. točki

Imenovanje članov Sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu

Točko je predstavil župan.

Župan je odprl razpravo.

Župan dal na glasovanje naslednji sklep.

Občinski svet je sprejel **sklep št. 74**

V Občinski svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu se imenujeta:

- **Andrej Sedmak, Juršče 66, Pivka kot predstavnik Medobčinskega inšpektorata in redarstva Postojna,**
- **Jože Virant, Kozarišče 3, Stari trg pri Ložu kot predstavnik Združenja šoferjev in avtomehaničnikov Cerknica**

Glasovanje: Prisotnih: 7
Za: 7
Proti: /
Sklep sprejet

Seja prekinjena ob 20.00

Seja se je nadaljevala ob 20.17 uri.

K 9. točki

Imenovanje občinske volilne komisije

Točko je predstavila predsednica Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Romana Zakrajšek.

Župan dal na glasovanje naslednji sklep

Občinski svet je sprejel **sklep št. 75**

Občinski svet Občine Loška dolina imenuje v občinsko volilno komisijo z dne 8.10.2019:

- 1. Zlatko Turšič, Lož, Pod zidom 22, Stari trg pri Ložu - kot predsednico**
- 2. Eriko Kranjc, Podcerkev 34, Stari trg pri Ložu - kot namestnico predsednice**
- 3. Iztoka Mihelčiča, Babna Polica 3, Stari trg pri Ložu - kot člana**
- 4. Jasmino Čuk, Lož, Smelijevo naselje 33, Stari trg pri Ložu - kot članico**
- 5. Laro Avsec, Kozarišče 47, Stari trg pri Ložu - kot članico**
- 6. Janeza Kandareta, Šmarata 26, Stari trg pri Ložu - kot namestnika**
- 7. Mirana Brusa, Vrhnika 49, Stari trg pri Ložu - kot namestnika**
- 8. Marijo Forjanič, Lož, Smelijevo naselje 35, Stari trg pri Ložu - kot namestnica**

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

K 10. točki

Poročilo o poteku aktivnosti glede izgradnje Večnamenske športne dvorane

Poročilo je podal župan.

Župan je odprl razpravo.

Vojko Mlakar je vprašal, kdaj se planira začetek izgradnje športne dvorane. Podal je kritiko na članek v glasilu Obrh glede navajanja sredstev v proračunu.

Armida Bavec je vprašala ali so bila usklajena stališča posredovana arhitektom oziroma ali jim je bilo naročeno, da se projekt popravi, če ni bilo naročeno, na osnovi česa je bil narejen elaborat. Podala je vprašanje tudi o daljinskem ogrevanju. Povedala je, da prezračevalni sistem ni v skladu z dogovorom s Športno zvezo.

Župan je povedal, da je prezračevalni sistem usklajen. Toplotne črpalke ostajajo v projektu. Z g. Mrakom potekajo dogovori glede daljinskega ogrevanja. Prvi projekt športne dvorane je ustavljen, sredstva, ki so bila planirana so preusmerjena na druge projekte.

Bogdan Zevnik je povedal, da naj se ne govori o zmanjšanju stroškov. Ko bo objavljen razpis in ko bo znan izvajalec še takrat se ne bo moglo točno izraziti koliko so bili zmanjšani stroški. Začetek izgradnje je težko določiti, saj je potrebno postopek začeti od začetka. Za umestitev projekta v proračun je potrebna investicijska dokumentacija. Pri vsakem spreminjanju projekta je potrebno novo gradbeno dovoljenje. Trenutno nimamo projekta in ne sredstev.

Župan je povedal, da je govoril z projektantom o možnih rešitvah. Kako bi se zadeve rešile se bo preverilo tudi na Upravni enoti.

Vojko Mlakar je podal pripombe na obrazložitev.

Bogdan Zevnik je povedal, da projektanti ne bodo več delali zastoj. Poudaril je, da bi bilo potrebno ponovno delati javni razpis, na katerega pa se lahko prijavi kateri koli projektant.

Armida Bavec je povedala, da je bilo na razpravi v MGC Gaber dogovorjeno, da se sestanejo športniki, kulturniki, občinska uprava in projektanti, da se zadeve uskladijo. Razpis bi se lahko podaljšal ter se počakalo na mnenje športnikov. Veliko stvari še ni usklajenih.

Romana Zakrajšek je bila mnenja, da se je zgodba sedaj obrnila. Povedala je, da je pričakovala, da bodo svetniki do meseca septembra dobili plan za nadaljnje delo.

Lojze Škulj je povedal, da odgovornost glede padca projekta prevzamejo tisti, ki so glasovali proti.

Armida Bavec je povedala, da je škoda delati projekt za dvorano, ki jo občani ne potrebujejo. Dvorana bo zgrajena in sicer takšna kakršno želijo športniki. Zgraditi je potrebno tisto, kar se potrebuje.

Župan je povedal, da dvorane ne želi za sebe ampak za občane. Če se bo delalo tako kot do sedaj dvorane nikoli ne bo.

Armida Bavec je povedala, da je potrebno delati za občane. Zakaj dvorana ne stoji že od leta 2013.

Romana Zakrajšek je povedala, da je občinska uprava svetnikom dajala lažno upanje oziroma jih zavajala.

Župan je podal obrazložitev na razpravo.

Vojko Mlakar je povedal, da je projektantka povedala, da ni problem spremeniti projekt in tudi, kaj se da spremeniti, da projekt ne pade.

Župan je povedal, da projekt za izvedbo del pade in se ga ne da popravljati, potrebno bo narediti novega. Lahko se zaprosi za ponudbo za izdelavo projektne dokumentacije, vendar je problem od kje se bo izdelava plačala.

Stanislav Sterle je povedal, da ne ve ali je bil napredek od začetka leta do zdaj. Glede na vse povedano do sedaj, vidi le rešitev, da se postopek začne od samega začetka in sicer takrat, ko se bo odločilo, da se bo športno dvorano gradilo.

Župan je povedal, da so bili problem predvsem obratovalni stroški.

Armida Bavec je povedala, da naj projektantka pripravi predračun za pripravo projekta.

Lojze Škulj je vprašal, od kje se bo predračun plačal.

Stanislav Sterle je povedal, da pri zaustavitvi projekta niso bili problem samo obratovalni stroški. Povedal je, da si prizadeva za racionalno dvorano.

K 11. točki

Poročilo o poteku aktivnosti glede večjih investicij, ki jih izvaja Občina Loška dolina

Poročilo je podal župan.

Župan je odprl razpravo.

Janja Urbiha je vprašala ali so že znani rezultati vzorca vode na vrtini v Kozariščah in kakšni so in kaj so pokazali rezultati črpanja glede količine vode.

Župan je povedal, da je količina na trenutni globini 32 m 5 L/s. Analiza vode je bila opravljena. Povedal je, da je prejel mikrobiološko analizo, medtem ko kemično analizo še čaka. Prvi rezultati so pozitivni. Monitoring se mora izvajati še eno leto.

Romana Zakrajšek je podala vprašanje glede obračuna NUSZ 2019 za zavezance vasi Iga vasi.

Bogdan Zevnik je povedal, da bo zavezancem preveč plačano stavbno zemljišče poračunano pri odmeri za leto 2020.

Župan je vprašal prisotne ali se seja prekine ali nadaljuje.

Občinski svetniki so soglasno potrdili, da se seja Občinskega sveta nadaljuje.

Glasovanje: Prisotnih: 7

 Za: 7

 Proti: /

Sklep sprejet

K 12. točki

Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru naročil, izvedbe in plačil storitev svetovanja vključno s pravnimi storitvami v Občini Loška dolina za obdobje od 1. 1. 2017 do 30. 3. 2019

Poročilo je predstavi predsednik Nadzornega odbora Milan Jurkovič.

Armida Bavec je opomnila, da ni priložena preglednica, ki se navaja v poročilu.

Milan Jurkovič je povedal, da preglednice obstajajo in so na vpogled.

Lojze Škulj je podal pripombo, zakaj v letu 2016 takratni Nadzorni odbor ni izvedel nadzora.

Milan Jurkovič je povedal, da se je delal nadzor za obdobje 1.1.2017 do 30.03.2019 in da prejšnji odbor ni izvajal tega nadzora.

Župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 77**

Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s poročilom Nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru naročil, izvedbe in plačil storitev svetovanja vključno s pravnimi storitvami v Občini Loška dolina za obdobje od 1. 1. 2017 do 30. 3. 2019

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

K 13. točki

Poročilo nadzornega odbora o opravljenem nadzoru «izvedba priključka enosmerne povezave na LK229221 in LK229171»

Poročilo je predstavi predsednik Nadzornega odbora Milan Jurkovič.

Župan je odprl razpravo.

Bogdan Zevnik je povedal, da je kar nekaj nepravilnih ugotovitev in pojasnil zakaj.

Milan Jurkovič je povedal, da se z določenimi zadevami strinja.

Armida Bavec je vprašala glede višine projektantskega predračuna ali je prišlo do pomote.

Podala je vprašanje glede sklenitve 1. Aneksa k Pogodbi.

Bogdan Zevnik je povedal, da je izvajalec ob pričetku dela ugotovil, da manjkajo gradbena dela za javno razsvetljavo in zato je bil podpisan aneks.

Župan dal na glasovanje naslednji sklep:

Občinski svet je sprejel **sklep št. 78**

Občinski svet Občine Loška dolina se je seznanil s poročilom Nadzornega odbora Občine Loška dolina o opravljenem nadzoru «Izvedba priključka enosmerne povezave na LK229221 in LK229171»

Glasovanje: Prisotnih: 7
 Za: 7
 Proti: /
 Sklep sprejet

K 14. točki

Pobude in vprašanja

Župan je podal pobudo, ki jo namenja Komisiji za komunalo, prostor in varstvo okolja. Predlagal je, da komisija v doglednem času preuči ustanovitev režijskega obrata v občini Loška dolina.

Sterle Stanislav je predlagal, da Občinski svet sprejme sklep, da se glede na povišanje cen po predhodno sprejetih elaboratih, občanom sofinancira razlika med potrjenimi cenami in trenutno veljavnimi cenami.

Župan je zaprosil za dopolnitev in sicer iz katere postavke proračuna se bo sofinancirala razlika. Sterle Stanislav je dodal, da se vsaj rezervira sredstva za naslednja leta.

Župan je odgovoril, da je proračunska rezerva že prerazporejena. Povedal je, da podpira predlog g. Sterleta.

Janja Sterle je vprašala kdaj bo dom za starejše na Ogradah in kdaj se bo začela obnova ceste proti Loškemu Potoku.

Župan je povedal, da je investitor vložil dokumente za izdajo gradbenega dovoljenja, po časovnici naj bi se dela pričela konec leta 2020. Obnova ceste je odvisna od Direkcije za ceste in glede na pomanjkanje sredstev ne pričakuje, da bo cesta obnovljena v letošnjem letu.

Janja Urbiha je vprašala ali se razmišlja o brezplačnih prevozov starejših občanov, kdo bo zamenjal dr. Kordiševo. Podala je pobudo in sicer, da je potrebno pripraviti strategijo turizma, Javni zavod naj do naslednje seje Komisije za gospodarske dejavnosti pripravi predlog, kako ohraniti »ostrnice« v Loški dolini.

Župan je povedal, da je zadevo o brezplačnih prevozov predal Javnemu zavodu Snežnik v preučitev. Kdo bo nadomestil dr. Kordiševo ni imel informacij. Strategijo turizma pa ima Občina že narejeno in je na vpogled na sedežu Občine.

Armida Bavec je podala pobudo glede vzdrževanja pokopališča v Ložu in obrezovanju lipe v Ložu pri pokopališču, ali je možna sanacija dela ceste Iga vas – Viševek (pred Betačevo hišo), pokopališka pogrebna služba – Zakon je bil sprejet 1.1.2016, zakon je določil, da se morajo sprejeti novi občinski Odloki, optično omrežje – zakaj se ni položilo kabla ob izgradnji kanalizacije, prosila je za pojasnilo, kaj naj občani naredijo glede opozoril s strani T-2, sprememba Odloka o oskrbi s pitno vodo.

Župan je povedal, da je bila lipa obrezana v lanskem letu, peska se na pokopališča ne vozi več, cesto v Viševek se bo popravilo, Odlok o pokopališki dejavnosti se bo preveril, oba operaterja sta seznanjena, da se dela ne bodo vršila, dokler niso urejene služnostne pogodbe.

Lojze Škulj je povzel enoletno delo Občinskega sveta in povedal, da bo vsem svetnikom dal izjavo s katero se strinjajo ali se ne strinjajo z razpustitvijo Občinskega sveta. Povedal je, da je dovolj da naj se preneha delati škodo občinskemu proračunu. Ponovne volitve bi bile najmanjši strošek. Svetnike je prosil, da vrnejo izpolnjene izjave do 10.10.2019.

Romana Zakrajšek je vprašala, kako je z popravilom ograje pri OŠ Iga vas.

Župan je povedal, da se razmišlja o zamenjavi ograje.

Seja zaključena 22.10 uri

Pripravila:
Nataša Poje



Župan občine Loška dolina
Janez Komidar